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Як знайти і записати дитину до дитячого садочку?

Для початку вам потрібно переглянути список дитячих садків. Він доступний за цим
посиланням: https://www.seznamskol.cz/materske-skoly/ . Тут дитячі садки
розподілені за краями, а потім за районами. Однак ідеальною процедурою є
зарахування вашої дитини до так званого територіального дитячого садка, тобто
дитячого садка, до якого діти розподіляються за місцем проживання, і який надає
пріоритет при прийомі дітей, для яких він є територіальним. Такий дитячий садок
можна знайти у відділі освіти відповідного муніципалітету/адміністрації міського
району. Що стосується власне запису, то першим кроком є отримання та
заповнення заяви до відповідного дитячого садка/дитячих садків. Бланк заяви
можна отримати безпосередньо в дитячому садку, на сайті дитячого садка або в
муніципальному управлінні. Запис до дитячого садка встановлений законом на
період з 2 по 16 травня, однак точну дату в цьому діапазоні встановлює
відповідний дитячий садок - інформацію про дату зарахування можна знайти на
веб-сайті конкретного дитячого садка. Ви повинні принести заповнену заяву до
дитячого садка в зазначену дату. Крім заповненої заяви, необхідно мати при собі
свідоцтво про народження дитини, довідку від лікаря про обов'язкові щеплення та
посвідчення особи законного опікуна. Можна подати заяву в кілька дитячих садків.

Випускник іноземної школи (початкової, середньої школи та ВНЗ) може звернутися
до крайової адміністрації, а саме до Департаменту освіти в залежності від місця
проживання, для нострифікації документу про іноземну освіту. Спочатку необхідно
заповнити заяву на нострифікацію. Для цього треба скористатись формою, яку
можна знайти у крайовій адміністрації. Крім того, для заповнення заявки необхідно
надати такі документи: - оригінал іноземного сертифіката (диплому) або його
офіційно завірену копію, - підтвердження змісту та обсягу освіти, отриманої в
іноземній школі, - доказ того, що школа визнана відповідною державою як частина
системи освіти, - офіційно завірений переклад наданих документів чеською мовою,
- документ, що підтверджує місце проживання заявника в Чехії.

Що потрібно для нострифікації шкільного атестату, куди
потрібно звертатись?
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Як записати дитину до чеської школи?

Якщо дитина досягла віку обов’язкового відвідування школи, тобто 6-15 років,
держава призначає цій дитину школу, яку та має відвідувати. Щоб дізнатися
призначену вашій дитині школу, необхідно звернутися до відповідного головного
управління/районного управління. Далі батьки письмово звертаються до
відповідної школи з проханням прийняти учня. Призначена школа зобов'язана
прийняти учня. Винятком є  нестача місць у цьому навчальному закладі. У такому
випадку директор школи напише повідомлення батькам про те, що кількість місць
заповнена і учень не може бути прийнятий, а також він зобов’язаний повідомити
засновника школи – тобто муніципальну владу/уряду міської частини, який потім
шукає місце для учня в інших школах, які засновав. Якщо і там немає можливостей,
то ситуацію вирішує регіональний уряд/магістрат, який шукає місце в межах
регіону/всієї Праги. Якщо й там вільних місць немає, то вирішує ситуацію Міносвіти.
Таким чином, батьки зобов’язані надіслати письмовий запит на влаштування учня в
призначену державою школу, у разі нестачі місць ситуацією далі займаються
відповідні вищезазначені органи, які не зобов’язані інформувати батьків про
результати під час пошуку, тому необхідно, щоб батьки активно комунікували із
цими органами і дізнавались у них інформацію. Щоб пришвидшити весь процес, ви
можете спробувати шукати школи самостійно. 

У Чеській Республіці шкільна освіта є обов'язковою. Вона включає один рік
дошкільної освіти та 1-9 класи початкової школи включно. Таким чином, усі діти
віком від 5 до 15 років повинні відвідувати чеську школу. Дитина може відвідувати
онлайн-навчання в українській школі в позашкільний час у чеській школі, але
українське онлайн-навчання не замінює обов'язкового відвідування школи.

Чи може моя дитина продовжити онлайн навчання в школі в
Україні і не відвідувати чеську школу? (5-15 років) Якщо це

можливо які мої дії щоб не порушити закони і правила
Чеської Республіки?
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Як мені нострифікувати диплом про вищу освіту?

Так, окрім заповненої заяви, необхідно надати: - табель успішності з попереднього
місця навчання, який можна замінити афідевітом (свідченням під присягою), що
містить інформацію про те, з яких предметів і яку кількість балів студент отримав, -
довідку про медичну придатність до даного напрямку навчання від лікаря, який
практикує в Чехії.

 Чи потрібно подавати атестат та медичні довідки під час
вступу до середньої школи?

Для нострифікації необхідно надати такі документально: 
- заповнена заява на нострифікацію, 
- оригінал або офіційно завірену копію кваліфікації 
- диплом або інший офіційний документ про завершення навчання, 
- оригінал або офіційно завірену копію додатка до диплома з інформацією про зміст
та обсяг освіти, 
- оригінал або офіційно завірену копію письмової довіреності у разі, якщо заявника
представляє обраний ним уповноважений представник, 
- офіційно завірену копію документа про зміну імені або прізвища (наприклад,
свідоцтво про шлюб), якщо іноземний диплом або додаток до диплома виданий на
ім'я або прізвище, відмінне від імені та прізвища заявника, 
- документ, що посвідчує особу, - підтвердження про проживання в Чехії. 
Також може знадобитися додаткова інформація: 
- підтвердження того, що навчальну програму виконував заклад, уповноважений
надавати вищу освіту, 
- офіційно завірений переклад документів чеською мовою, якщо оригінали
документів не словацькою мовою. Документи, видані англійською мовою, зазвичай
приймаються без завіреного перекладу.
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Як змінити школу при переїзді у інше місто?

До якого класу ходитиме моя дитина у чеській школі?

Це рішення приймає директор школи, який зараховує учня до відповідного класу
після визначення рівня підготовки учня, оцінки його освітніх потреб та з
урахуванням його віку. Зазвичай бажано (особливо в старших класах)
зараховувати учня в клас відповідно до його/її віку та використовувати
індивідуальний підхід для поступової інтеграції учня. Може бути можливим
об'єднання учнів з іншої групи для вивчення деяких предметів. Учень не повинен
бути розміщений більш ніж на один рік нижче класу, до якого він/вона належить за
віком.

Як проходять вступні іспити до університету? Які документи
потрібні та коли проводяться вступні іспити?

Правила вступу до окремих університетів встановлюються університетами
індивідуально. Тому вся інформація повинна бути доступна на веб-сайтах окремих
ВНЗ.

Переведення з однієї школи до іншої можливе протягом усього навчального року.
Спочатку потрібно вибрати школу для переведення дитини. В ідеалі це має бути
територоріальна школа, тобто школа, до якої учні розподіляються за місцем
проживання. Таку школу можна знайти у відповідному муніципалітеті/адміністрації
міського району, тобто в адміністрації за новим місцем проживання. Потім законний
представник повинен зв'язатися з директором відповідної школи, який прийме
рішення про переведення учня. Зазвичай відбувається особиста зустріч директора
з законними представниками та учнем. Крім того, необхідно написати заяву про
переведення. Якщо директор приймає заяву про переведення, він інформує про це
директора школи, з якої переводиться учень.
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За яких умов школа може прийняти українського асистента на
посаду чеського асистента педагога? 

Основним завданням асистента вчителя з України є підтримка успішної адаптації
українських дітей для навчання у звичайних чеських класах. Асистенти вчителя, як
правило, повинні відповідати наступним вимогам: 
- повна правоздатність, 
- професійна кваліфікація для безпосередньої викладацької діяльності, 
- несудимість, 
- медична придатність, 
- знання чеської мови. 
У випадку асистента вчителя-українця, який працює в однорідному українському
класі/колективі, не потрібно підтверджувати знання чеської мови. У випадку
асистента вчителя-українця, який працює у змішаних класах, необхідно
продемонструвати базові знання чеської мови, необхідні для спілкування з чеським
вчителем. Ці знання перевіряє директор школи шляхом співбесіди. 
Що стосується професійної кваліфікації, то необхідна середня, вища професійна
або вища педагогічна освіта або кваліфікаційні курси для асистентів вчителя.
Більше інформації тут: https://www.edu.cz/methodology/informace-k-moznostem-
zamestnavani-ukrajinskych-obcanu-na-pozici-pedagogickeho-pracovnika-
%d1%96%d0%bd%d1%84%d0%be%d1%80%d0%bc%d0%b0%d1%86%d1%96%d1%
8f-%d1%89%d0%be%d0%b4%d0%be-%d0%bc%d0%be%d0%b6/


